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УДК 614.8 

 

ДО ПИТАННЯ ОБЛІКОВИХ ДОКУМЕНТІВ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 
 

Виноградов С.А., к.т.н., доцент 

Національний університет цивільного захисту України 
 

У підрозділах Державної служби України з надзвичайних ситуацій основним 

нормативним документом, що регламентує експлуатацію транспортних засобів (ТЗ) є 

Настанова з експлуатації транспортних засобів в органах та підрозділах ДСНС України [1], яка 

затверджена ще 10 років назад. У настанові викладено основні вимоги з експлуатації 

транспортних засобів, що знаходяться на озброєнні підрозділів Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, а також визначено основні функції, обов’язки і права посадових осіб, 

відповідальних за організацію експлуатації транспортних засобів. З урахуванням 10-річного 

строку з моменту її прийняття, на сьогоднішній день багато позицій, що викладено в 

Настанові, застарілі та не відповідають вимогам сьогодення. Тому є потреба в перегляді 

Настанови у відповідності до європейської практики. Одним з позицій, що потребує перегляду, 

є облікові документи транспортних засобів. Основними обліковими документами ТЗ в органах 

та підрозділах ДСНС України є: 

технічний талон (Свідоцтво про реєстрацію, технічний паспорт) ТЗ; 

журнал обліку ТО ТЗ; 

журнал обліку наявності і переміщення ТЗ; 

експлуатаційна картка; 

картка обліку пробігу (наробітку) пневматичної шини; 

експлуатаційна картка акумуляторної батареї; 

журнал видачі, повернення дорожніх листів та обліку роботи ТЗ; 

журнал виїзду та повернення ТЗ; 

журнал обліку щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв; 

дорожній лист ТЗ; 

формуляр ТЗ спеціального (спеціалізованого) призначення; 

журнал обліку заявок та нарядів на використання ТЗ. 

Таким чином, зараз маємо 12 документів, деякі з яких повторюють один-одний. У 

табл.1 наведено пропозиції щодо вдосконалення обліку транспортних засобів, які потребують 

оприлюднення та обговорення між зацікавленими фахівцями.  
Табл. 1 

Обліковий документ Пропозиція 

технічний талон залишити 

журнал обліку ТО ТЗ конкрезувати види робіт 

журнал обліку наявності і переміщення ТЗ відмінити 

експлуатаційна картка залишити до перегляду порядку 

списання ПММ 

картка обліку пробігу (наробітку) пневматичної шини відмінити 

експлуатаційна картка акумуляторної батареї відмінити 

журнал видачі, повернення дорожніх листів та обліку роботи ТЗ 
об’єднати 

журнал виїзду та повернення ТЗ 

журнал обліку щозмінного передрейсового та післярейсового 

медичних оглядів водіїв 

залишити 

дорожній лист ТЗ перевести в електронну форму 

формуляр ТЗ спеціального (спеціалізованого) призначення залишити 

журнал обліку заявок та нарядів на використання ТЗ перевести в електронну форму 
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